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Number of Responses



GlobalTürkiye
(n=111) (n=4.007)
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Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard
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7,3 %

8,3 %

16,3 %
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Exploring to 

use it

Heard but not
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Would like to

know

Never heard
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14,3 %

46,8 %

9,5 %

19,0 %



(n=4.007)

Global

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

4,9 %

12,8 %

45,9 %

23,2 %

7,5 %

5,7 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

4,8 %

0,0 %

19,0 %

47,6 %

9,5 %

19,0 %



Global
(n=4.007)

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

8,5 %

3,7 %

28,9 %

28,6 %

25,8 %

4,6 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

4,8 %

0,8 %

33,3 %

41,3 %

5,6 %

14,3 %



(n=4.007)

Global

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

11,5 %

7,3 %

16,5 %

13,9 %

32,6 %

18,3 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10,3 %

13,5 %

23,8 %

19,0 %

9,5 %

23,8 %



Global
(n=4.007)

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

3,9 %

6,5 %

21,6 %

25,9 %

31,8 %

10,4 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

4,8 %

19,0 %

23,8 %

28,6 %

14,3 %

9,5 %



(n=4.007)

Global

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

14,4 %

12,4 %

25,3 %

18,9 %

23,0 %

5,9 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

15,1 %

19,0 %

24,6 %

23,0 %

14,3 %

4,0 %



Global
(n=4.007)

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

33,7 %

12,7 %

16,9 %

18,3 %

14,6 %

3,8 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

28,6 %

19,8 %

13,5 %

15,1 %

19,0 %

4,0 %
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Global

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

17,2 %

6,0 %

16,9 %

20,4 %

30,1 %

9,3 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

13,5 %

4,8 %

15,9 %

38,9 %

12,7 %

14,3 %
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(n=4.007)

I am using it

Sporadic use

Exploring to 
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relevant

Would like to

know

Never heard
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use it

Heard but not
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Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

30,5 %

14,4 %

19,9 %

10,9 %

19,4 %

5,0 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

30,5 %

14,4 %

19,9 %

10,9 %

19,4 %

5,0 %
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Global
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Heard but not

relevant
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know

Never heard
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Sporadic use
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use it
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know

Never heard
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44,1 %

12,8 %

14,3 %

9,7 %

15,5 %

3,6 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

37,3 %

15,1 %

19,0 %

14,3 %

9,5 %

4,8 %



Global
(n=4.007)

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

19,2 %

13,0 %

19,0 %

14,3 %

27,1 %

7,5 %

Türkiye
(n=111)

10% 20% 30% 40% 50% 60%

19,0 %

19,8 %

23,8 %

14,3 %

18,3 %

4,8 %



(n=4.007)

Global

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

31,0 %

9,6 %

11,2 %

10,8 %

24,9 %

12,5 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

34,1 %

4,8 %

28,6 %

14,3 %

9,5 %

8,7 %



Global
(n=4.007)

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

5,8 %

4,9 %

13,5 %

16,4 %

34,5 %

25,0 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10,3 %

23,8 %

13,5 %

28,6 %

14,3 %

9,5 %
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Global

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

6,5 %

9,2 %

15,8 %

33,1 %

27,8 %

7,6 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

18,3 %

23,8 %

28,6 %

19,0 %

5,6 %

4,8 %
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I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it

Sporadic use

Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1,7 %

1,9 %

7,3 %

17,7 %

37,7 %

33,7 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1,8 %

1,9 %

7,4 %

17,6 %

37,6 %

33,7 %
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Global

I am using it
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use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

I am using it
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Exploring to 

use it

Heard but not

relevant

Would like to

know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

14,8 %

11,2 %

11,9 %

25,9 %

24,7 %

11,6 %

Türkiye
(n=111)
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15,1 %

4,8 %

19,0 %

13,5 %

33,3 %

14,3 %
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(n=4.007)
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Exploring to 
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Would like to
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Never heard
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3,0 %
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33,4 %
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14,2 %

Türkiye
(n=111)
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4,8 %

19,8 %

47,6 %

19,0 %
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Sporadic use
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use it
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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4,9 %

15,3 %
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37,9 %
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Türkiye
(n=111)
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9,5 %

4,8 %

28,6 %
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know
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

4,8 %

5,1 %

10,5 %

22,3 %

36,7 %

20,6 %

Türkiye
(n=111)
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38,1 %
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(n=4.007)
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Global
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Heard but not
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Never heard
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19,2 %

11,3 %

17,2 %

15,5 %

29,1 %

7,8 %

Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

23,8 %

14,3 %

28,6 %

9,5 %

19,0 %

4,8 %
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Heard but not
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use it
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know

Never heard

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

22,0 %

10,8 %

15,5 %

17,7 %

21,9 %
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Türkiye
(n=111)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

23,8 %

15,1 %

18,3 %

14,3 %

19,0 %

9,5 %
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use it
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Never heard
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19,1 %
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Türkiye
(n=111)
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9,5 %
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Heard but not

relevant
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Never heard
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Türkiye
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4,8 %
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28,6 %

18,3 %
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